

Výzva na podporu online/hybridní formy výuky na PdF UHK

1. PdF UHK vyhlašuje soutěž pro katedry a ústavy PdF UHK na podporu online/hybridní formy výuky.

Podpora je určena na zlepšení a rozšíření zázemí potřebného pro kvalitní online/hybridní výuku. Např. na pořízení patřičného vybavení, IT, software. Dále na přípravu studijních opor potřebných pro online/hybridní formy výuky nebo na drobné neinvestiční úpravy prostor pro hybridní formy výuky.

2. Prováděcí pokyny:

O finanční podporu žádá vedoucí katedry/ředitel ústavu na formuláři **Žádost o čerpání částky – podpora online/hybridní formy výuky** (příloha č. 1 RD 34/2021). Předpokládá se podrobný popis oddílů **Účel čerpání a Požadovaná částka**.

Každá katedra/ústav podává prostřednictvím vedoucího katedry/ředitele ústavu maximálně jednu žádost o podporu uvedenou v této výzvě. Podpora může být čerpána na více různých výše uvedených aktivit, jejichž financování je rozepsáno v žádosti.

Žádost lze podat do 20. 1. 2022 na sekretariát děkana (osobně či e-mailem k rukám koordinátora pro online výuku Mgr. Žanety Kánské, e-mail: zaneta.kanska@uhk.cz, tel: 493 331 147).

Doba čerpání trvá ode dne vydání rozhodnutí o podpoře do 31. 10. 2022.

Přidělení podpory navrhne kolegium děkana PdF UHK. Žádost může být schválena zcela, nebo částečně.

Konečné rozhodnutí učiní děkan PdF UHK.

Celková alokovaná částka činí 400.000 Kč. Alokace je rozdělena následujícím způsobem:

- a) nákup IT, softwaru, úprava prostor – 200.000 Kč,
- b) náklady spojené s přípravou studijních opor potřebných pro online/hybridní formy výuky – 200.000 Kč.

Do 30. 11. 2022 je třeba vypracovat závěrečnou zprávu s popisem podpořených aktivit, včetně označení příslušného studijního programu (příloha č. 2 RD 34/2021). Tuto zprávu je třeba doručit na sekretariát děkana (osobně či e-mailem k rukám koordinátora pro online výuku Mgr. Žanety Kánské).

Hradec Králové dne 15. prosince 2021

doc. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.
děkan PdF UHK

Žádost o čerpání částky – podpora online/hybridní formy výuky

Pozn.: **nedílnou součástí žádosti je zdůvodnění plánovaného čerpání finančních prostředků**

Katedra/ústav	
Účel čerpání (podrobný popis s vysvětlením předpokládaných aktivit, doložených event. přílohami)	
Požadovaná částka (vyčíslit přesně i dle jednotlivých položek)	
Vyjádření vedoucího katedry / ředitele ústavu	
Vyjádření koordinátora pro online výuku	Mgr. Žaneta Kánská

Počet příloh:

Závěrečná zpráva o čerpání finančních prostředků - podpora online/hybridní formy výuky

Katedra/ústav	
Popis konkrétních aktivit z oblasti online/hybridní výuky, které proběhly	
Vyčerpaná částka – výše a účel čerpání (vyčíslit přesně i dle jednotlivých položek)	
Číslo zakázky	
Datum a podpis vedoucího katedry / ředitele ústavu	
Vyjádření koordinátora pro online výuku	Mgr. Žaneta Kánská